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Estado de São Paulo 
ATA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 22 DE AGOSTO DE 2023.

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária, da

Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. Às 17h00,

verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro
da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson

de Souza Moura, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson
Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva,

Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney
Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e ausência dos Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa e Edson Rodrigues. Havendo quórum regimental com a Graça de

Deus o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Não havendo

inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos ao Pequeno Expediente: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
que proceda à leitura da Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária realizada no dia 15 de

agosto de 2023, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por 17 (dezessete) votos
favoráveis e 2 (duas) ausências. O Senhor Presidente comunica: Informo que as contas

da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba, referente ao exercício de 2020, encontra-se
em tramitação nesta Casa de Leis. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 206/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue -

FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Requerendo à SABESP, visando a implantação de rede

coletora de esgoto no Bairro Jardim Canaã, e devido a vários imóveis que fica no fundo
de um córrego e está jogando todos seus resíduos, causando um impacto ambiental e

social de grandes proporções. neste Município. Requerimento Nº 207/2023. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Requerendo a SABESP,
visando a retirada de uma Estação de Bombeamento (booter), localizada na Av. Pedro da

Cunha Albuquerque, na altura do nº 800, Jd. Patrícia km 40, por estar causando

transtorno aos pedestres que utilizam esta passagem, por ocupa a calcada e ter que

utilizar a Rua para trafegar causando assim risco de acidente grave neste Município.
Requerimento Nº 208/2023. Autoria: Diego Gusmão. Silva - DIEGO ESTILO RARO.
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Assunto: Reqguerendoà Empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S/A, no sentido
de que se providencie, em caráter de urgência, a colocação de postes de iluminação
pública, da altura nº 150 ao nº 158, na Rua Nova Independência, CEP 08591659, Rio
Negro. Requerimento Nº 209/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO.

Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que

providencie em caráter de urgência troca de poste de madeirapara o poste de concreto e

realinhamento do mesmo, na Rua Via-Láctea CEP 08597-150principalmente defronte aos
número 9, 32 e 103-A no Bairro Vila Celeste, Itaquaquecetuba — SP. Requerimento Nº
210/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Requerendo à

EmpresaSABESP, no sentido que responda se já foi efetuado a ligação das residências na
rede coletora de esgoto, na Rua Vinte e Cinco de Novembro, localizada no Jardim
Cristiano, neste Município. RequerimentoNº 211/2023. Autoria: Edson de Souza Moura
- EDSON MOURA. Assunto: Reguerendo à Empresa SABESP, no sentido que tome

providênciasjunto a Empresa Dasco (terceirizada), visando em caráter de emergência a

manutenção asfáltica da Rua Dezenove de Novembro e Rua Onze de Agosto, localizadas
no Jardim Cristiano, neste Município. Requerimento Nº 212/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “EDP São

Paulo Distribuição de Energia SA”, que avalie as condições no que se refere a

substituição do poste de madeira na Avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do

número 1.032, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Requerimento Nº
213/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, que avalie as condições no

que se refere a substituiçãodo poste de madeira na Avenida Joaquim Manoel de Macedo,

altura do número 1.285, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Requerimento Nº 214/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, para
que seja realizado os serviços de poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na Rua À
Luiz Gonzaga, altura do número 215 ao 2174, Bairro Parque Residencial Souza Campos,

neste Município. Requerimento Nº 215/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID
NETO. Assunto: Requerendo ao Presidente da CDHU Reinaldo Iapequino e Secretário da

Habitação Marcelo Cardinale Branco, estudos para a inclusão de 1.200 reformas pelo
Programa Viver Melhor da Secretaria de Estado da Habitação nos Bairros Vila Nely, Vila
Monte Belo, Parque Viviane, Vila Celeste, Vila Maria Augusta e Jardim Miray no

Município de Itaquaquecetuba. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos
do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em
deliberações”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 94/2023.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - LUIZ COUTINHO. Assunto: Moção de

Aplausos e Congratulações aos Obreiros em comemoração ao “Dia do Obreiro <>
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Universal”. Moção Nº 95/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO.
Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Secretário Municipalde

Esportes - Senhor Fabiano Oliveira Novais, Diretor de Departamento de Esportes Senhor

Gabriel Candelária Garrido, aos ProfessoresOsmar Torres Junior e Robson Falconi, pelo
excelente trabalho à frente da Secretaria de Esportes e Lazer”. Moção Nº 96/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto: Dispõe sobre

Moção de Aplausos e Congratulações ao Atleta de Jiu-jitsu Diego Cruz que representou o

Município de Itaquaquecetuba no Campeonato BJJ Champions III. Moção Nº 97/2023.
Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Dispõe sobre Votos de Repúdio contra a

Agência de Transportes do Estado de São Paulo, ARTESP. Projeto de Lei Nº 79/2023.

Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação a Lei nº 3704, de 31 de julho de

2023". Projeto de Lei Nº 81/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU.

Assunto: Dispõe sobre assegurar que irmãos que frequentam a mesma etapa escolar ou
ciclo de ensino da educação básica do Município de Itaquaquecetubapossamfrequentara

mesma instituição de ensino público. Projeto de Lei Complementar Nº 385/2023.
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Altera a nomenclatura da Secretaria Municipal
de Transporte e dá outras providências”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 137/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Dispõe sobre concessão de

Título de Cidadã Itaquaquecetubense a Senhora Valéria Guimarães Passos Marchione.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 138/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS
DO LICEU. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaguecetubense a

Senhora Cleópatra Lins Guedes Martins. Projeto de Decreto Legislativo Nº 139/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS e Fabio Aparecido
Burgue — FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão
Itaquaquecetubense ao Senhor Marcelo Honório da Silva. “Encaminho as Comissões

para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos

Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a

inclusão na Ordem do Dia das Moções nº 94/2023 a 97/2023; Requerimentosnº: 206 a

215/2023; Projetos de Decretos Legislativos nºs 137/2023, 138/2023 e 139/2023 e que
sejam lidas apenas suas ementas. Esclareço que já existem Pareceres favoráveis das
Comissões Permanentes para essas Proposituras”. “Submetido à discussão o

Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas)
ausências”. O Senhor Presidente determina ao Segundo Secretário Vereador Diego

Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 4638/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de rede de iluminação de “LED”, em toda
extensão da viela Um, localizada na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.150, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4639/2023. Autoria:
apnfe:
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Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, implantação de rede de iluminação de “LED”, em toda extensão da

viela Dois, localizada na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.412, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4640/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Avenida Afrânio Coutinho, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4641/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda extensão da Avenida Alcântara
Machado, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4642/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeiopúblico em toda extensão da Avenida Almeida Cunha, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4643/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida

Carpeaux, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4644/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeio público em toda extensão da Avenida Cristiano de Abreu, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4645/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Avenida Érico Veríssimo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4646/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida Ferreira
de Menezes, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4647/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, implantação de lâmpadas de Led, nas seguintes Ruas: Rua
Boa Ventura, Rua Arapuã, Rua Rancho Alegre, Rua Curitiba. Indicação Nº 4648/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Parapuã, Bairro Residencial Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 4649/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Avenida Gonçalves Dias, Bairro Parque Residencial

mA

+
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Marengo, neste Município. Indicação Nº 4650/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida

Graciliano Ramos, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4651/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Avenida Humberto de Campos, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4652/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, implantação de rede de iluminação de “LED”, em toda extensão da viela
Alberto Faria, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4653/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Domício da Gama, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4654/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção,

troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de

“LED”, em toda extensão da Rua Josué de Castro, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4655/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Manoel Bandeira, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4656/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede
de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Oswaldo de Andrade,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4657/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Otávio Faria,
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4658/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Raimundo

Correia, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4659/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Página 5 de 28



C.M.I [ D.S.P
Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

   
   

ENTE é
PURE LAOAd 
Viriato Correia, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4660/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da travessa Gonçalves Dias, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4661/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da viela Oswaldo de Andrade, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4662/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Avenida Joaquim Manoel de Macedo, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4663/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida José

Américo de Almeida, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4664/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeiopúblico em toda extensão da Avenida Lúcio Mendonça, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4665/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida Luiz
Pereira Barreto, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4666/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Avenida Mário de Andrade, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4667/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Avenida Melo de Morais, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4668/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR Wa
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida Moreira
Sampaio, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4669/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Coelho Neto, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4670/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTORaa
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Álvares de

Azevedo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4671/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Manoel Bandeira, Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 4672/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Benjamin
Constant, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4673/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Gonçalves de Azevedo, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4674/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares

- DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de limpeza,

capinagem e zeladoria na Rua Iguaçu, no Bairro Vila Florindo. Indicação Nº 4675/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Raquel de Queirós, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4676/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Sílvio
Romero, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4677/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Teófilo Dias, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4678/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da viela Alberto
Faria, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4679/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a limpeza e a substituição de uma (01) tampa
de galeria de águas pluviais, localizada na Rua 30 de outubro, 207, no Bairro Jardim
Cristiano, neste Município. Indicação Nº 4680/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado
de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar nivelamento PV e a

reposição de asfalto em trecho localizado na Rua Hipólito da Costa, 34, no Bairro Parque
Piratininga, neste Município. Indicação Nº 4681/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de
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viabilizar o Nivelamento da Caixa do PV, localizado na bifurcação da Rua Basílio da

Gama com Carlos Drummond de Andrade, no Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 4682/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

para que nos informe as seguintes informações abaixo referente à ligação do ramal de

esgoto da Rua 25 de Dezembro, no Bairro Jardim Cristiano. Indicação Nº 4683/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a troca de três luminárias de LED
queimadas na Rua Julio Diniz, defronte aos números 10, 20 e 50, no Bairro Parque
Piratininga, neste Município. Indicação Nº 4684/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em “caráter de urgência”, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Aloísio Azevedo, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4685/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em “caráter de urgência”, serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Cordeiro Barbosa, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4686/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em “caráter de urgência”, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Paulo Barreto, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4687/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em “caráter de urgência”,
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Luís Pereira Barreto, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4688/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Machado de Assis, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4689/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda extensão da Rua Tobias Barreto, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4690/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Tristão de Ataíde, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. N
Indicação Nº 4691/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
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SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Raimundo Corrêa, altura do número 215,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4692/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de

pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua

Horizonte Esperança, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
4693/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Raimundo Corrêa, altura do número 210, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4694/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua São João Del Rei, Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município.
Indicação Nº 4695/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, pinturas de faixa de

pedestres, lombadas e sinalização de solo e faixa continua, em toda extensão da Rua

Varginha, Bairro Vila Zeferina, nesse Município. Indicação Nº 4696/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de

pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da estrada do

Campo Limpo, Bairro Residencial Pamela, neste Município. Indicação Nº 4697/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Arujá, no Bairro Monte Belo, neste Município. Indicação Nº
4698/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeiopúblico em toda extensão da Rua Vicente de Carvalho, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4699/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Viriato
Correia, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4700/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Avenida Otto Maria, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4701/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Euclides da

Página 9 de 28



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:

  
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

Estado de São Paulo

AG Tt
Cunha, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4702/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Avenida Plínio Salgado, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4703/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida
Tibúrcio de Souza, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4704/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Avenida Veridiano de Carvalho, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4706/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Borges de Barros, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4707/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Junqueira Freire,
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4709/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Barbosa Cordeiro, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4710/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Avenida Pires de Almeida,
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4711/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Laurindo Rabelo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4712/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE.
Assunto: Solicitando à EDP Bandeirantes S.A, a realização de retirada dospostes na Rua

José Alexandrino de Moraes, km 40, no Jardim Patrícia. Indicação Nº 4713/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Córrego do Una, no Bairro Jardim Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº
4714/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeio público em toda extensão da Rua Manoel Bandeira, Bairro Parque Residencial
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Marengo, neste Município. IndicaçãoNº 4715/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Poti, no Bairro Jardim Nova Itaguá, neste

Município. Indicação Nº 4716/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Córrego do
Una, Bairro Jardim Nova Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4717/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Graça Monteiro, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4718/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção,

troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de

“LED”, em toda extensão da Rua Rio Amazonas, no Bairro Jardim Nova ltaquá, neste

Município. Indicação Nº 4719/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio Guaio,

Bairro Jardim Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4720/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Carneiro Leão, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4721/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio Tamanduateí, Bairro
Jardim Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4722/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Lima Barreto, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4723/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Farroupilha, no Bairro
Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 4724/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Feliz, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 4725/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Fontoura Xavier, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município.
Indicação Nº 4726/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Fortaleza de Minas, no

Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 4727/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Foz de Iguaçu, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 4728/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Friburgo, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação
Nº 4729/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Fronteira, no Bairro Jardim São Paulo,
neste Município. Indicação Nº 4730/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de limpeza
do rio localizado ao lado da Rua Cecília Meirelles, Bairro Parque Residencial Marengo
Baixo, neste Município. Indicação Nº 4731/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda extensão da Rua Francisco
Otaviano, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4732/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio

público em toda extensão da Rua Fagundes Varela, Bairro Parque Residencial Marengo, A
neste Município. Indicação Nº 4733/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON
MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar
limpeza do Córrego localizado na Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro, no Bairro
Jardim Santa Helena, CEP: 08570670, neste Município. Indicação Nº 4734/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa N
Buraco”, em toda extensão da Rua Rio Tietê, Bairro Jardim Nova Itaguá, neste Município.
Indicação Nº 4735/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
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asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio Verde, Bairro Jardim
Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4736/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua
Rio Paraná, Bairro Jardim Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4737/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Galileia, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação
Nº 4738/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Guapinamá, no Bairro Jardim São Paulo,
neste Município. Indicação Nº 4739/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Guararapes, no Bairro
Jardim São Paulo, neste Município. IndicaçãoNº 4740/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Guaxupé, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 4741/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Outono, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação
Nº 4742/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Procópio Barbosa de Miranda, no Bairro
Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 4743/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da

Travessa Procópio Barbosa de Miranda, no Bairro Jardim São Paulo, neste Município.
Indicação Nº 4744/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Alexandre Herculano,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4745/2023. Autoria:a
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Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Paulo Barreto, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4746/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Alberto Faria, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4747/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Aloísio Azevedo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4748/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Waldomiro Silveira,
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4749/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Cassiano Ricardo, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4750/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Gregório de Matos,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4751/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Martins Fontes, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4752/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Cecília Meirelles,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4753/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda |

extensão da Rua José do Patrocínio, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4754/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Olavo
Dantas, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4755/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando y
ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Coelho Neto, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4756/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

FE”
ag
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua José Lins do

Rego, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4757/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Oswaldo de Andrade, Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. IndicaçãoNº 4758/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Domício
da Gama, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4759/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Josué de Castro, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4760/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio Jaguari,
Bairro Jardim Nova Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4761/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Poti, Bairro Jardim Nova Itaquá, neste Município. Indicação Nº
4762/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio Negro, Bairro Jardim Nova Itaquá, neste

Município. Indicação Nº 4763/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio
Paraibuna, Bairro Jardim Nova Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4764/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da viela Oswaldo de Andrade, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4765/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Otávio de

Faria, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4766/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio
Paraná, no Bairro Jardim Nova Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4767/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
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ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Raimundo Correia, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4768/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da travessa

Gonçalves Dias, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4769/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto:

Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, com urgência análise de estudo, no sentido que

viabilizam a construção de uma Praça Poliesportiva — área de lazer com quadra sintética,
academia ao ar livre e playground na Rua Macaubal altura do n. 311 — no Bairro Rio

Negro, neste Município. Indicação Nº 4770/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira —

RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa
buracos na extensão da Rua Uraí no Bairro do Jardim Miray. Indicação Nº 4771/2023.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda a extensão da Rua Paranaguá no
Bairro do Jardim Miray. Indicação Nº 4772/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira —

RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa
buracospor toda a extensão da Rua Rolândia no Bairro do Jardim Miray. Indicação Nº
4773/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda a extensão da Rua
Boqueirão no Bairro do Jardim Aracaré. Indicação Nº 4774/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de providenciar a instalação de dois braços de iluminaçãopública com lâmpadas
de LED e a troca de duas luminárias queimadas na Rua 25 de Dezembro, no Jardim
Cristiano, Itaquaquecetuba-SP. Indicação Nº 4775/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido

de viabilizar a limpeza e a substituição de duas (02) tampas de galeria de águas pluviais,
localizada na Rua Epitácio Pessoa, defronte nº 100, no Bairro Jardim Itapuã,
Itaquaquecetuba-SP. Indicação Nº 4776/2023. Autoria: Diego Gusmão Silva - DIEGO
ESTILO RARO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de

brinquedos de recreação infantil e a reforma dos já existentes, academia ao ar livre, a,
iluminação, bancos e revitalização de toda sua extensão na praça localizada à Rua

Arandu, altura 110, ao lado do CEC, agora denominado Campo Rei Pelé, Jd. Caiubi.
Indicação Nº 4777/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Rua Abacateiros no Bairro Jardim
Mossapyra, neste Município. Indicação Nº 4778/2023. Autoria: Roque Levi Santos q
Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Roma no
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Parque Macedo, neste Município. Indicação Nº 4779/2023. Autoria: Roque Levi Santos
Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Rua Criciúma na Vila Itaquá Mirim, neste Município. Indicação Nº
4780/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Macieiras na Vila Itaquassu,
neste Município. Indicação Nº 4781/2023. Autoria: Diego Gusmão Silva - DIEGO
ESTILO RARO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

pavimentação na Rua Nova Independência, por toda a sua extensão, Jardim Rio Negro.
Indicação Nº 4782/2023. Autoria: Edson Rodrigues - DR. EDSONDA PAIOL. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, que notifique o proprietário a realizar a

LIMPEZA, CONSTRUÇÃO DE MUROS E CALÇADASno terreno localizado na R. Ver.

Maurício Alves Braz com Av. João Barbosa de Moraes, no Bairro Vila Virginia —

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4783/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva -

DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Serviço de

ILUMINAÇÃO PUBLICA, troca de lâmpada queimada, se possível por lâmpada de LED,
por toda extensão da Rua Grão Pará, principalmente defronte ao número 158 CEP 08597-
600, localizada no Bairro Quinta da Boa Vista, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
4784/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja realizado o serviço de sinalização
de solo por toda extensão da Rua Ibitiara principalmente defronte aos números 70 e 134

CEP 08573-190, localizada no Bairro Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
4785/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - LUIZ COUTINHO. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço pavimentação
asfáltica na Rua Nossa Senhora Divigano no Bairro Parque Dirce. Indicação Nº
4786/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua Jorge de Lima,
defronte ao número 75 B, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 4787/2023. Autoria: Mario Lúcio da Silva - MÁRIO CHARUTINHO. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda a extensão da

Rua Maringá, no Bairro Vila Ursulina Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 4788/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando da Companhia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua Jorge Amado, defronte ao

número 622, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4789/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizarfresagem e reposição de asfalto em toda extensão da Estrada Santa Barbara do

Oeste, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4790/2023.
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Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar reposição de asfalto na Estrada Santo Expedito, 4111, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4791/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de

asfalto na Estrada Água Chata, tendo início no nº 525 À até o nº 845, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 4792/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Rua Teófilo
Braga, 417, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
4793/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua Mauricio Glabois,
altura dos números 69 e 92, no Bairro Jardim Maria Rosa, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 4794/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua

Haroldo de Campos, 258, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 4795/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua Eça
de Queiroz, 380 A, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
4796/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Estrada São Caetano do

Sul, tendo início no nº 557 até o nº 568, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba
— SP. Indicação Nº 4797/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.

Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto em

toda extensão da Rua Passo Fundo, no Jardim Tropical, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4798/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar nivelamento e reposição de

asfalto em trecho localizado na Estrada São Carlos, defronte aos números 24, 26, 128,

139, 140, 144, 146, 150, 154 e 156, no Bairro Jardim Maria Rosa, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 4799/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na Estrada Santo Expedito,
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defronte ao nº 01, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
4800/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar nivelamento e reposição de asfalto em trecho localizado na Rua

Diogo Dias, tendo início no nº 10 até o nº 10 B, no Bairro Pequeno Coração,

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4801/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na
Rua Mario Quintino, 90, no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 4802/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua Evaristo da Veiga,

defronte aos números 91, 101 A, 139, 149 e 179, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4803/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua

Teófilo Braga, defronte aos números 381, 385 e 401, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4804/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado
de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar nivelamento PV na Rua

Franklin Távora, defronte ao número 25, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba
— SP. Indicação Nº 4805/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.

Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua Teófilo Braga,
defronte aos números 72, 83, 85 4, 86 4, 86, 91, 107 4, 142, 183, 199, 213, 215, 223, no

Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4806/2023. Autoria:
Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar reposição de asfalto na Rua Pedro Luís Pereira, defronte aos números 35 A,

175, 200, 200 A, 205 A, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 4807/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando
da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,providências no

sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua Evaristo da Veiga, defronte aos números

60, 139, 149, 155, 199, 221, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 4808/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:
solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,para
que sejam realizados serviços de Reposição da Tampa do PV, localizado na Estrada J,
Industrial Primeira (Esquina com a Estrada Bonsucesso), no Bairro Jardim Itapuã,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4809/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

Peso
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EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a fresagem e a reposição de

asfalto na Estrada São Caetano do Sul, defronte aos números 40, 80, 564 A, 564 B e 565,

no Bairro Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4810/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Itararé, altura
do número 68, no Bairro Vila Bartira neste Município. Indicação Nº 4811/2023. Autoria:
Mario Lúcio da Silva - MÁRIO CHARUTINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o serviço de limpeza e capinação na praça localizada no endereço entre as

Ruas Bozzano e Palermo, no Bairro Morro Branco ao lado do casarão. Indicação Nº
4812/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Hararé, altura do número 50, no Bairro Vila Bartira neste Município. Indicação Nº
4813/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Araçatuba, altura do número 1070, no Bairro Vila Bartira neste Município. Indicação Nº
4814/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco", na Rua
Araçatuba, altura do número 1.100, no Bairro Vila Bartira neste Município. Indicação Nº
4815/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na
Avenida Itaquaquecetuba, altura do número 83, no Bairro Vila Monte Belo, neste

Município. Indicação Nº 4816/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCASDO LICEU.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição,
“Operação Tapa Buraco", na Avenida Itaquaquecetuba, altura do número 83, no Bairro
Vila Monte Belo, neste Município. Indicação Nº 4817/2023. Autoria: Lucas de Assis
Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recomposição, “Operação Tapa Buraco", na Rua Bebedouro, altura do número 202,

no Bairro Vila Gepina, neste Município. Indicação Nº 4818/2023. Autoria: Lucas de

Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco", na Rua Bebedouro, altura do
número 98, no Bairro Vila Gepina, neste Município. Indicação Nº 4819/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito q

Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Araçatuba,
altura do número 584, no Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 4820/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua N
Araçatuba, altura do múmero 470, no Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº
4821/2023. Autoria: Mario Lúcio da Silva - MÁRIO CHARUTINHO. Assunto:

E
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco nas Ruas Andaraí,
Bonfim, Caravelas, Ilhéus, Itabuna e suas Travessas no Bairro Vila Ferreira
Haquaquecetuba/SP. Indicação Nº 4822/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS
DO LICEU. Assunto: Soliciando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Araçatuba, altura do número 316, no
Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 4823/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados serviços de limpeza de
bueiro e revitalização da boca de lobo, localizada na Estrada da Promissão, defronte ao
número 200º, Jardim Carolina. Indicação Nº 4824/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -

LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Araçatuba, altura do número 200, no
Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 4825/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados serviços de limpeza de

bueiro e revitalização da boca de lobo, localizada na Rua Padre Agostinho, defronte ao

número 107, Jardim Carolina. Indicação Nº 4826/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -

LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição, “Operação Tapa Buraco", na Rua Araçatuba, altura do número 118, no
Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 4827/2023. Autoria: Lucas de Assis

Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Araçatuba, altura do número 86, no
Bairro Vila Bartira, neste Município. Indicação Nº 4828/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de tapa
buraco, localizados em toda a extensão da Rua Rosa de Sharon, Parque Residencial
Scaffid II. Indicação Nº 4829/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Araçatuba, altura do número 1001, no Bairro Vila
Bartira neste Município. Indicação Nº 4830/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa - CARLOS SANTIAGO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizados serviços de RecuperaçãoAsfáltica (Tapa Buracos), na
Rua Raul Seixas, próximo ao número 36, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, em

nosso Município. Indicação Nº 4831/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO
LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição,
“Operação Tapa Buraco", na Avenida Itaquaquecetuba, altura do número 83, no Bairro
Vila Monte Belo neste Município. IndicaçãoNº 4832/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa

- LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida VereadorJoão Fernandes Da Silva,
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altura do número 190, no Bairro Vila Virginia, neste Município. Indicação Nº 4833/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Vereador Mauricio Alves Braz, altura do número 30, no Bairro Vila Virginia, neste

Município. Indicação Nº 4834/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Araçatuba, altura do número 1.080, no Bairro Vila
Bartira neste Município. Indicação Nº 4835/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSONMOURA, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - CARLOS SANTIAGO, Cesar
Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO, David Ribeiro da Silva - DAVID NETO,

Diego Gusmão Silva - DIEGO ESTILO RARO, Edimar Candido de Lima - COWBOY
EDIMAR, Edivan Olinda de Sousa - CEARÁ, Edson Rodrigues - DR. EDSONDA PAIOL,
Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE, Gilberto Aparecido do Nascimento -

PROFESSOR GILBERTO TICO, GILSON FIDELIS, Lucas de Assis Costa - LUCAS DO
LICEU, Luiz Carlos de Paula Coutinho - LUIZ COUTINHO, Manoel Missias da Silva -

MANÉ BARRANCO, Mario Lúcio da Silva - MÁRIO CHARUTINHO, Ricardo de Brito
Ferreira - RICARDINHO, Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE, Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS, Simone Patricia Soares - SIMONE DO POSTO.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que providencie dentro das

possibilidades um ônibus para ficar à disposição do Velório Municipal, para transporte
dos munícipes do Velório Municipal ao Cemitério Morada da Paz, localizado no Jardim
São Paulo neste Município. Indicação Nº 4836/2023. Autoria: Mario Lúcio da Silva-
MÁRIO CHARUTINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

desentupimentos da galeria de água pluviais, na Rua Ilhéus esquina com a Rua José
Ferreira no Bairro Vila Ferreira Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 4837/2023. Autoria:
Edivan Olinda de Sousa - CEARÁ. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Fontoura Xavier, Jardim São Paulo,

neste Município. Indicação Nº 4838/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO
LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de placas de

identificação com Nome e CEP de todas as Ruas no Bairro Vila Bartira, neste Município.
Indicação Nº 4839/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, término das obras de

pavimentação asfáltica na Rua do Índio, Bairro Terra Prometida, neste Município.
Indicação Nº 4840/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor
competente com extrema urgência a reforma, limpeza e manutenção da boca de lobo
localizada na Rua Caxambu no Bairro da Vila Zeferina, neste Município. Indicação Nº
4841/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - CARLOS SANTIAGO...
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a possibilidade de formar uma parceria,
Juntamente com a Empresa MRS Logística S.A, visando a construção de uma “Praça
Recreativa” em terreno localizado às margens da malha ferroviária, sito Estrada Valter
da Silva Costa, entre o número 560 até o número 440 no Bairro Vila Sonia, em nosso

Município. Indicação Nº 4842/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando a SABESP Cia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo, o término das Obras de implantação de “Rede Coletora de Esgoto”, na Rua

do Índio, Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4843/2023. Autoria:
Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente com extrema urgência a
reforma, limpeza e manutenção da boca de lobo localizada na Rua Rosa Maria altura do

nº 36/40 no Bairro da Estância Guatambu, neste Município. Indicação Nº 4844/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria
Municipal de Transportes, implantação de redutores de velocidade (Lombada) em toda
extensão da Rua do Índio e Avenida Moisés, no Bairro Terra Prometida, neste Município.
Indicação Nº 4845/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor
competente com extrema urgência a reforma, limpeza e manutenção da boca de lobo
localizada na Rua Afonso Pinto Martins altura do nº 82 no Bairro da Estância Guatambu,

neste Município. Indicação Nº 4846/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA

ASSOCIAÇÃO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com extrema
urgência a reforma, limpeza e manutenção da boca de lobo localizada na Rua Lafaiete
altura do nº 174 no Bairro da Vila Zeferina, neste Município. Indicação Nº 4847/2023.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal à operação de tapa buracos na Rua Nova Granada no Bairro do
Jardim Joandra. Indicação Nº 4848/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA

ASSOCIAÇÃO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine
ao setor competente com extrema urgência, a implantação de Sargentão e Boca de lobo
localizada na Rua Anápolis em frente ao nº 404 no Bairro do Jardim Maragogipe, neste

Município. Indicação Nº 4849/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira —

RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à operação de tapa
buracos na Rua Arapongas no Bairro do Jardim Miray. Indicação Nº 4850/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima - COWBOY EDIMAR. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências quanto à realização do serviço de tapa buracospor toda
extensão da Rua Feliz, Rua Farropilha e Rua Guararapes, localizada no Bairro Jardim
São Paulo. Indicação Nº 4851/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima - COWBOY d
EDIMAR. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudo para a minuta que

“Dispõe a criação de espaço reservado em shows, apresentações, artística e culturais,

E
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teatros, eventos esportivos e similares para pessoas com deficiência no Município de

Itaquaquecetuba”. Indicação Nº 4852/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima -

COWBOY EDIMAR. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para
implantação do Programa Viver Melhor que recupera casas em condições precárias e

transforma em moradias dignas para as famílias de baixa renda, na Rua Rio Paraibuna,
altura do nº 325, localizada no Bairro Jardim Nova Itaquá, deste Município. Indicação Nº
4853/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima - COWBOY EDIMAR. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências quanto à

realização do serviço de limpeza de bueiro, capinação, roçagem e retirada de entulhos ao
redor do terreno na Estrada da Promissão, altura do nº 227, localizada no Bairro Jardim
Carolina, neste Município. Indicação Nº 4854/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva -

DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências para a realização

de serviços de limpeza, capinagem, retirada de entulho e que seja feito estudo para que

futuramente seja feito a canalização do córrego situado na Rua Vereador Benedito
Marcos Ribeiro defronte ao número 381 CEP 08570-67, localizada no Bairro Jardim
Santa Helena, Itaquaquecetuba — SP. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que façaa leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei
nº 78/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação ao artigo 1º, da Lei
nº 3685, de 27 de abril de 2023". Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se

tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor
digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores

para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos

favoráveisdos Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão

Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Fabio
Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis

Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva,

Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone

Patricia Soares e 2 (duas) ausências dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa e Edson Rodrigues. Em Discussão Única Moção Nº 94/2023. Autoria: Luiz
Carlos de Paula Coutinho - LUIZ COUTINHO. Assunto: Moção de Aplausos e

Congratulações aos Obreiros em comemoração ao “Dia do Obreiro Universal”.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Lucas de Assis Costa, Manoel Missias da Silva, Sidney Galvão dos Santos.

Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas)
ausências”. Em Discussão Única Moção Nº 95/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira
— RICARDINHO. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao

pe
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Secretário Municipal de Esportes - Senhor Fabiano Oliveira Novais, Diretor de

Departamento de Esportes Senhor Gabriel Candelária Garrido, aos Professores Osmar
Torres Junior e Robson Falconi, pelo excelente trabalho à frente da Secretaria de

Esportes e Lazer”. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores:
Ricardo de Brito Ferreira, Edivan Olinda de Sousa, Lucas de Assis Costa. Posto em

votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. O

Senhor Presidente informa para registrar a presença do Secretário Adjunto da Secretaria

de Serviços Urbanos Akira, do Marcelinho e agradecer a presença de todos os funcionários
da Secretaria de Serviços Urbanos que estão presentes. Em seguida continua com a Ordem
do Dia. Em Discussão Única Moção Nº 96/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza -

CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações ao Atleta de Jiu-jitsu Diego Cruz que representou o Município de

Itaquaquecetuba no Campeonato BJJ Champions III. “Submetido à discussão, se

manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADO
por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão Única Moção
Nº 97/2023. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Dispõe sobre Votos de Repúdio

contra a Agência de Transportes do Estado de São Paulo, ARTESP. “Submetido à

discussão, se manifesta afavor o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Posto em votação é

APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 206/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO
AÇOUGUE. Assunto: Requerendoà SABESP, visando a implantaçãode rede coletora de

esgoto no Bairro Jardim Canaã, e devido a vários imóveis que fica no fundo de um

córrego e está jogando todos seus resíduos, causando um impacto ambiental e social de

grandes proporções. neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas)
ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº 207/2023. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Requerendo a SABESP, visando a

retirada de uma Estação de Bombeamento (booter), localizada na Av. Pedro da Cunha
Albuquerque, na altura do nº 800, Jd. Patrícia km 40, por estar causando transtorno aos

pedestres que utilizam esta passagem, por ocupa a calçadae ter que utilizar a Rua para
trafegar causando assim risco de acidente grave neste Município. “Submetido à

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete)

votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº
208/2023. Autoria: Diego Gusmão. Silva - DIEGO ESTILO RARO. Assunto: Requerendo

à Empresa EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S/A, no sentido de que se providencie,
em caráter de urgência, a colocação de postes de iluminaçãopública, da altura nº 150 ao

nº 158, na Rua Nova Independência, CEP 08591659, Rio Negro. “Submetido à discussão, q
ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos
favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº 209/2023.
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Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência troca
de poste de madeira para o poste de concreto e realinhamento do mesmo, na Rua Via-
Láctea CEP 08597-150 principalmente defronte aos número 9, 32 e 103-A no Bairro Vila
Celeste, Itaquaquecetuba — SP. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 210/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON

MOURA. Assunto: Requerendo à Empresa SABESP, no sentido que responda se já foi
efetuado a ligação das residências na rede coletora de esgoto, na Rua Vinte e Cinco de

Novembro, localizada no Jardim Cristiano, neste Município. “Submetido à discussão, se

manifesta o Vereador Edson de Souza Moura, que pede para fazer uma correção, onde
está escrito Rua 25 de Novembro, o correto seria 25 de Dezembro. O Senhor Presidente

informa que será feito a correção. Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete)

votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº
211/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Requerendo à

Empresa SABESP, no sentido que tome providências junto a Empresa Dasco
(terceirizada), visando em caráter de emergência a manutenção asfáltica da Rua
Dezenove de Novembro e Rua Onze de Agosto, localizadas no Jardim Cristiano, neste

Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADOpor 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 212/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia
S.A”, que avalie as condições no que se refere a substituição do poste de madeira na

Avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 1.032, Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 213/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de

Energia S.A”, que avalie as condições no que se refere a substituição do poste de madeira
na Avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 1.285, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (duas)
ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº 214/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Reguerendo a “EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A”, para que seja realizado os serviços de poda de árvore sobre
a rede de energia elétrica, na Rua Luiz Gonzaga, altura do número 215 ao 2174, Bairro
Parque Residencial Souza Campos, neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis e 2
(duas) ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº 215/2023. Autoria: David
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Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Requerendo ao Presidente da CDHU Reinaldo

Japequino e Secretário da Habitação Marcelo Cardinale Branco, estudos paraa inclusão
de 1.200 reformas pelo Programa Viver Melhor da Secretaria de Estado da Habitação nos

Bairros Vila Nely, Vila Monte Belo, Parque Viviane, Vila Celeste, Vila Maria Augusta e

Jardim Miray no Município de Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, se manifesta a

favor o Vereador David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por 17
(dezessete) votos favoráveis e 2 (duas) ausências”. Em Discussão Única Projeto de
Decreto Legislativo Nº 137/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU.
Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaguaguecetubense a Senhora
Valéria Guimarães Passos Marchione. Submetido à discussão, se manifesta a favor o

Vereador Lucas de Assis Costa. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação

será nominal. Os Vereadores que votarem afavor digam SIM, os contrários digam NÃO.
O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em

votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis dos Vereadores: Cesar Diniz
de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel
Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos

Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e 2 (duas) ausências dos

Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa e Edson Rodrigues. Em Discussão
Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 138/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -

LUCAS DO LICEU. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã
Itaquaquecetubensea Senhora Cleópatra Lins Guedes Martins. Submetido à discussão, se

manifesta a favor o Vereador Lucas de Assis Costa. Por se tratar de Projeto de Decreto

Legislativo a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os

contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador

Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos

votos. Posto em votação é APROVADO por 17 (dezessete) votos favoráveis dos

Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Fabio Aparecido
Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia
Soares e 2 (duas) ausências dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa e

Edson Rodrigues. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 139/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS e Fabio Aparecido
Burgue — FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão
Itaquaquecetubenseao Senhor Marcelo Honório da Silva. “Submetido à discussão, se
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manifestam a favor os Vereadores: Sidney Galvão dos Santos, Edivan Olinda de Sousa,

Diego Gusmão Silva, Manoel Missias da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Edivan Olinda
de Sousa, Edson de Souza Moura, Cesar Diniz de Souza, Luiz Carlos de Paula Coutinho,
Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Mario Lucio da Silva, Lucas de Assis

Costa, Roque Levi Santos Tavares, David Ribeiro da Silva, Simone Patricia Soares. Por se

tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação será nominal. Os Vereadores que

votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos

Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor 17 (dezessete)

votos favoráveis dos Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego
Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura,

Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de

Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos,

Simone Patricia Soares e 2 (duas) ausências dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa e Edson Rodrigues. O Senhor Presidente comunica: “Dia 22 de agosto

(hoje) após o encerramento da Sessão Ordinária será realizada homenagem ao “Dia dos

Obreiros”, de iniciativa do Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Dia 24 de agosto

(quinta-feira) às 18h “Dia do Maçom”, onde ocorrerá a Sessão Solene de Outorga do

“Título de Cidadão Itaquaquecetubenseao Senhor Roberto de Farias Júnior, de iniciativa
do Vereador Lucas do Liceu. Informo que a Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
sediará no próximo sábado (26/08), a partir das 10 horas, uma oficina pública para
revisão do Plano Diretor Municipal. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente
Sessão Ordinária convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária na

próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de

     Leis.

Vereador Da ibeiro da Silva

Vereadpr Luiz Carlos de Paula Coutinho VereadorDiegoGlikmão Silva

Primeiro Secretário See
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